



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Πάτρα, 10/10/2023
Αριθ. Πρωτ.: 771

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ

Ταχ.Δ/ση : Άθω και Αξαρλιάν 1
Τ. Κ. : 26226 ΠΑΤΡΑ
Τηλ. : 2610-333.808
Fax : 2610-330 840

ΠΡΟΣ: Δ/ση Δ/θμιας Εκπ/σης
Αχαΐας

Κοιν.: Γενικά Λύκεια Αχαΐας

Θέμα: Όμιλοι δημιουργικότητας και αριστείας.

Πρόσκληση ενδιαφέροντος για συμμετοχή μαθητών/τριών σε Ομίλους Δημιουργικότητας και Αριστείας του Πρότυπου ΓΕ. Λ. Πατρών

Το Πρότυπο ΓΕ.Λ. Πατρών, προγραμματίζει τη λειτουργία Ομίλων δημιουργικότητας και αριστείας, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις (Ν.4692/2020, το υπ. αριθμ. πρωτ. 119/ΕΕΠΠΣ/09-09-2020 έγγραφο της Ε.Ε.Π.Π.Σ και την 5/20-09-2022 Πράξη του ΕΠ.Ε.Σ. του Προτύπου ΓΕ.Λ. Πατρών) σε γνωστικούς τομείς όπως τα μαθηματικά, η γλώσσα, η λογοτεχνία, οι φυσικές επιστήμες, ο αθλητισμός, η οικονομία και η ρομποτική.

Σκοπός: η αξιοποίηση των ιδιαίτερων κλίσεων και ενδιαφερόντων των μαθητών/τριών.

Έναρξη-διάρκεια : Αρχές Οκτωβρίου - πέρας του διδακτικού έτους.

Ωράριο: Δύο διδακτικές ώρες εβδομαδιαία μετά τη λήξη του κανονικού ημερήσιου προγράμματος σε ωράριο που ορίζει το σχολείο.

Αριθμός συμμετεχόντων: Κάθε όμιλος έχει 10 έως 20 μαθητές/τριες.

Προϋποθέσεις συμμετοχής: Οι όμιλοι ανάλογα με το περιεχόμενο και τους στόχους τους, μπορεί να προσφέρονται σε μαθητές/τριες μίας ή περισσότερων τάξεων του σχολείου ή και γειτονικών σχολείων. Ένας μαθητής/τρια μπορεί να συμμετάσχει σε δύο ομίλους κατ' ανώτερο όριο. Η επιλογή των μαθητών/τριών, που συμμετέχουν στους Ομίλους, γίνεται με διαδικασία ανίχνευσης δεξιοτήτων και ενδιαφερόντων.

Υποχρεώσεις συμμετεχόντων : Στο πλαίσιο των Ομίλων, κάθε μαθητής/τρια αναλαμβάνει συγκεκριμένες υποχρεώσεις: παραδίδει εργασίες και εκπληρώνει οποιοδήποτε άλλο έργο του αναθέτει στη διάρκεια του έτους ο υπεύθυνος καθηγητής.

Με τη λήξη του ομίλου ο μαθητής/τρια λαμβάνει πιστοποιητικό παρακολούθησης.

Προθεσμίες υποβολής αίτησης: Δηλώσεις ενδιαφέροντος υποβάλλονται από τους κηδεμόνες των μαθητών/τριών μέχρι τις 16 Οκτωβρίου 2023 στη διεύθυνση του σχολείου. Η αίτηση και η πλήρης ενημέρωση έχουν αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου. Η επιλογή των μαθητών των ομίλων θα ολοκληρωθεί το 2^ο Δεκαήμερο του Οκτωβρίου και η έναρξη λειτουργίας των ομίλων θα πραγματοποιηθεί αμέσως μετά.

Πληροφορίες: Στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου: <http://lyk-peir-patras.ach.sch.gr>
και στο email: mail@lyk-peir-patras.ach.sch.gr
Ταχ.Δ/ση : Άθω και Αξαρλιάν 1 Τ.Κ.: 26226 ΠΑΤΡΑ
Τηλ.: 2610-333.808 Fax: 2610-330 840

Ευχαριστούμε για τη συμμετοχή των παιδιών σας.
Το ΕΠ.Ε.Σ. του Πρότυπου ΓΕ.Λ. Πατρών